

Черные маски не помогли

В Ангарске правохранителям удалось задержать преступную группу, подозреваемую в нападении на АЗС, и налетчиков, ограбивших разносчицу пенсий. В обоих случаях преступники действовали в масках, однако это не помешало полицейским найти и задержать их.

Напомним, нападение на автозаправку ОМНИ было совершено в Ангарске в конце июля. Рано утром в помещение АЗС проникли трое неизвестных в масках и перчатках. Добычей вооруженных налетчиков стали 37 тысяч рублей. Не обошлось без жертв: охранник, находившийся в момент нападения на автозаправке, получил огнестрельное ранение и спустя 2,5 часа скончался в больнице.



Фото с сайта 38.mvd.ru

В течение полутора месяцев правохранители готовили операцию по задержанию преступной группы. На днях все трое подозреваемых были задержаны. При обыске у них были обнаружены обрезы охотничьих ружей, маски, детали автомобилей, находящихся в розыске. Задержанные признались в содеянном и рассказали следователям о других преступлениях, совершенных ими.

Немного быстрее сотрудники ангарского уголовного розыска раскрыли преступление, жертвой которого стала разносчица пенсий. На то, чтобы установить грабителей, правохранителям понадобилось несколько недель.

Преступление было совершено в августе в одном из домов 93-го квартала города. Поздней ночью в квартиру пенсионерки проникли двое неизвестных в черных масках. Они связали бабушку и остальных домочадцев и стали дожидаться прихода почтальона. Как только сотрудница почтового отделения появилась на пороге, злоумышленники ударили ее по голове, тоже связали и, взяв сумку с пенсионными деньгами, поспешили ретироваться.

Лишь спустя несколько недель стражам порядка удалось выйти на след налетчиков. Ими оказались двое 21-летних ангарчан. Задержанные сразу дали признательные показания. Рассказали, что 60 тысяч рублей, лежавших в сумке почтальона, потратили на покупку одежды и выплату штрафа за арестованный ранее автомобиль.

Возбуждено уголовное дело по статье «Грабеж». С подозреваемыми работают следователи, сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)